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Οικονομικά Στοιχεία

H συνεισφορά των δεξιοτήτων των 
γυναικών για την επίτευξη σημαντικών 
οικονομικών στόχων
Τι διαφοροποιεί (εάν τις διαφοροποιεί κάτι) τις Γυναίκες στον τρόπο 
που λειτουργούν στο ρόλο τους ως Διευθύνουσες 
Σύμβουλοι/Γενικές Διευθύντριες σε περιόδους κρίσης; Πού 
οφείλεται η όποια διαφοροποίηση και ποιο είναι το ανταγωνιστικό 
πλεονέκτημα των Γυναικών Managers;

Πώς κρίνετε τη στήριξη που προσφέρει το κράτος σήμερα στη 
γυναικεία επιχειρηματικότητα, τις νέες γυναίκες επιχειρηματίες, 
ενόψει μάλιστα των υψηλών ποσοστών ανεργίας που τις 
χαρακτηρίζει; Τι θα προτείνατε συμπληρωματικά;

Δύναται να επιτευχτεί η οικογενειακή και ταυτόχρονα η 
επαγγελματική επιτυχία και πόσο εύκολο/δύσκολο είναι;

Ποιος είναι ο τρόπος που λειτουργείτε ως ηγέτης που πιστεύετε ότι 
έχει συμβάλει στην καλή πορεία της εταιρείας σας; Υπάρχει κάποια 
συγκεκριμένη πρακτική διοίκησης που πιστεύετε ότι είναι ιδιαίτερα 
αποτελεσματική;

Ποια ήταν τα σημαντικότερα επιτεύγματα της εταιρείας σας κατά το 
2016;

Οι γυναίκες managers διαθέτουν σημαντικά πλεονεκτήματα σε σχέση με 
τους άντρες : είναι πιο οργανωτικές, μεθοδικές, καλοί ακροατές 
επιτυγχάνοντας να είναι πιο αποτελεσματικές και δημιουργικές.

Η πολιτεία πρέπει να αναπτύξει τις κατάλληλες υποδομές, όπως κρατικοί 
παιδικοί σταθμοί που θα λειτουργούν μέχρι αργά το απόγευμα και θα 
στηρίζουν τη γυναίκα-μητέρα ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί στους 
δύο ρόλους.

Η επαγγελματική επιτυχία και ανέλιξη των γυναικών σε υψηλές 
διοικητικές θέσεις επιτυγχάνεται με την υποστήριξη των μελών της 
οικογένειας, τη σωστή ιεράρχηση, καλή οργάνωση και διαχείριση του 
προσωπικού χρόνου.

H καλή πορεία της εταιρείας μας οφείλεται στη συνέπεια και προσήλωση 
στην επίτευξη των στόχων μέσω αποτελεσματικής επικοινωνίας με όλα 
τα επίπεδα της ιεραρχίας και στη λήψη άμεσων αποφάσεων.

Το 2016 ήταν μια ακόμα υφεσιακή χρονιά που χαρακτηρίστηκε από 
μείωση της ζήτησης αγαθών και συγχωνεύσεις – εξαγορές εταιρειών.  
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Η Πειραιώς Factoring A.E. μέσω νέων προϊόντων 
προσαρμοσμένων στις ανάγκες των επιχειρήσεων, 
στήριξε την ανάπτυξη βιώσιμων ελληνικών 
επιχειρηματιών και την απόκτηση εξωστρέφειας αυτών 
μέσω υπηρεσιών χρηματοδότησης και ασφάλισης των 
απαιτήσεων από πελάτες του εξωτερικού. Παράλληλα 
βελτίωσε τις παρεχόμενες υπηρεσίες στους πελάτες της 
μειώνοντας ταυτόχρονα και το κόστος.
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Απόκτηση σημαίνουσας θέσης στον κλάδο τόσο όσον 
αφορά στο μερίδιο αγοράς όσο και στην υψηλή 
κερδοφορία.
Επικέντρωση στην ανάπτυξη των υπηρεσιών του 
Διεθνούς Factoring, προσπάθεια της χώρας για 
εξωστρέφεια.
Προώθηση νέων παράγωγων προϊόντων.
Περαιτέρω ανάπτυξη συνεργιών με τις Πιστοδοτικές 
Διευθύνσεις της μητρικής Τράπεζας Πειραιώς με σκοπό 
την ελαχιστοποίηση του πιστωτικού κινδύνου μέσω 
εξειδικευμένων πρακτικών του λογισμικού.  
Περαιτέρω βελτιστοποίηση εφαρμογής των μεθόδων 
παρακολούθησης και ελαχιστοποίησης των 
χρηματοοικονομικών κινδύνων.
Διατήρηση της ποιότητας του χαρτοφυλακίου και του 
χαμηλού ποσοστού μη εξυπηρετούμενων 
προεξοφλήσεων.

*πρόβλεψη

21 εκ.Μετοχικό Κεφάλαιο €
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